



「第72屆威尼斯影展」接近尾聲，台灣導演蔡明亮攜非競賽片《那日下午》亮相首映禮紅地毯，獲今屆影展主席 Alberto Barbera 撐場，電影放映完畢後受到影迷鼓掌讚好，令蔡明亮感到十分幸福。

攜新片《那日下午》亮相威尼斯影展 獲主席撐場 影迷讚

蔡明亮感幸福

■蔡明亮(左)獲 Alberto Barbera 撐場。新華社

為期11日的「第72屆威尼斯影展」將於香港時間週日凌晨閉幕，競賽片《Remember》及《Desde Alla》日前先後亮相。蔡明亮亦攜非競賽片《那日下午》亮相首映禮紅地毯，Alberto Barbera 亦有現身撐場。《那日下午》於首映禮上獲眾影迷鼓掌讚好，蔡明亮感動地表示沒想到影片的效果這麼好，又大讚觀眾熱情，讓他感到很幸福。

Alberto Barbera 近日接受傳媒訪問時坦言：「希望中國電影能在威尼斯電影節的平台上向世界展示出不同的面貌。」提到中國幾乎參與了今屆影展的各個單元，他認為這顯示了中國的電影工業已經進入一個蓬勃發展的黃金時代，為了適應巨大的觀眾群體，越來越多的資金投入到商業電影中，一個全新的、更加完善的電影市場正逐漸形成。他又指，中國商業電影目前還比較「本土化」，不太能被西方接受。然而，中國導演群體的新生代和他們所創作的電影作品正在開拓新的天地。

多倫多影展揭幕

另一邊廂，為期11日的第40屆多倫多國際電影節於香港時間昨日凌晨開幕，將展映來自70多個國家和地區近400部影片，其中包括來自中國的13部華語片。

為慶祝多倫多電影節40周年，今年將更多展映加拿大電影人的作品，開幕片是加拿大導演 Jean-Marc Vallée 的《Demolition》，當日導演借該片主演積嘉倫賀 (Jake Gyllenhaal) 和娜奧美屈絲 (Naomi Watts) 等主創人員現身電影節開幕式。積嘉倫賀與娜奧美屈絲時時受到影迷熱烈歡迎，他們對影迷亦有求必應。

賈樟柯為影展站台

奧斯卡影后妮姐莉寶雯 (Natalie Portman) 自導自演的新片《A Tale of Love and Darkness》亦於同日舉行放映會，盛裝到場的她露出香肩，性感誘人。著名大導演米高摩亞 (Michael

Moore) 亦攜新紀錄片《Where To Invade Next》現身宣傳。

中國影人和華語電影在當年的多倫多電影節中備受關注，導演賈樟柯將領銜該電影節首次設立的「站台」競賽單元評委會，何平導演作品《回到被愛的每一天》是該單元12部入圍影片之一。今屆電影節展映的華語片還包括：賈樟柯的《山河故人》、杜琪峰的《華麗上班族》、張婉婷的《三城記》、管虎的《老炮兒》、張艾嘉的《念念》及侯孝賢的《刺客聶隱娘》等。多倫多電影節多位選片人接受傳媒採訪時表示，中國電影具有獨特的文化魅力，西方觀眾對中國電影的興趣越來越濃，中國電影人正在開拓傳統類型以外的華語片，前景廣闊。 ■文：Kat

■積嘉倫賀與粉絲玩自拍。美聯社

■娜奧美屈絲 路透社

■妮姐莉寶雯露香肩。法新社

收 A+ 成績表感興奮

Gary 讚港學生純真



■Gary 李嘉嘉攝

香港文匯報訊 (記者李嘉嘉) 韓國人氣綜藝節目《Running Man》(《RM》) 主持之一的姜熙建 (Gary) 前日突襲香港某學校拍攝校園真人騷《School's Out》，他昨日為真人騷舉行記招，大談拍攝點滴。席間，他收到一張全部科目都是 A+ 的成績表時，表現興奮。他又大讚香港的學生笑容很純真。

Gary 昨午現身銅鑼灣為《School's Out》舉行記招，戴上黑超現身的他甫出場即用韓文跟在場傳媒打招呼。提到拍攝時有何趣事時，他分享道：「拍攝當日一大清早便已換上校服扮成學生潛入學校，並成功完成了首個任務，不過隨後貼上鬍子到圖書館扮影印機維修員就被學生認出。」Gary 被問到覺得香港的學生如何時，他覺得他們的笑容很純真，比韓國的學生怕醜，不過後來都很熱情。經常來港宣傳的 Gary 坦言每次來港都被香港的夜景吸引，前晚亦有特地前往觀賞，他又表示首次拍攝校園真人騷是一個新挑戰，並希望以此報答粉絲



■Gary 獲贈 A+ 成績表。李嘉嘉攝

的支持。席間，大會又向 Gary 送上一張全部科目都是 A+ 的成績表，令他喜出望外，他興奮地笑言人生首次所有科目均取 A+。

Gary 隨後接受傳媒訪問，被問到潛入學校扮學生沒人認出，是否覺得自己是童顏？他笑言都想自己是童顏，又坦言覺得香港的課室比韓國細，自己學生時期經常在課室跳舞，但香港的課室就沒有空間跳舞，他笑言韓國跟香港的學

生有個共通點，就是愛睡覺。他又表示有到過學校的小食部，但沒有機會吃到小食部的食物，他自爆自己讀書時期很大食，小息時間已吃掉整個午飯飯盒。此外，被問到拍攝李光洙在亞洲擁有高人氣，並有「亞洲王子」之稱，他會否挑戰對方的人氣時，他笑言不會，又謂對方高人氣對整個《RM》團隊是好事，他又指因為光洙太忙，他很樂意代光洙去不同的地方見粉絲。

山本彩@NMB48 再任單曲 Centre

日本偶像組合 NMB48 成員山本彩，自上月接受聲帶手術後前日現身大阪的 NMB 劇場演出，狀態似乎不錯。安歌時，彩姐更帶領隊友發表新曲《Must be now》，大跳勁舞。該曲是彩姐相距 4 年後再次擔任單曲的 Centre，她表示雖然很久沒有任 Centre，但希望能夠戰勝壓力。另外，AKB48 成員島崎遙香主演電影《劇場靈》獲入圍法國的電影節競賽，島崎已遠赴巴黎出席，並在網上大晒於巴黎的照片。 ■文：Bosco



■山本彩發表新曲《Must be now》。網上圖片

國分太一@TOKIO 做「人夫」

日本尊尼組合 TOKIO 的 41 歲成員國分太一昨日宣佈結婚，女方是拍拖 7 年比國分小 3 歲的前 TBS 電視台員工。據知，國分於昨天早上提交婚書，太太現時並沒有懷孕。國分是繼隊友山口達也，TOKIO 第二位成員做「人夫」。國分原定昨日舉行記者會宣佈婚訊，但由於現時日本關東地區暴雨成災，所以決定押後記者會。

另外，國分又以郵件方式通知粉絲婚訊一事，他在信中寫道：「在這人生的重要時刻，我第一個想通知的，就是一直以來給我溫暖支持的你們。」國分曾與創作歌手 aiko 相戀 8 年，但分手收場。



■國分太一宣佈結婚。網上圖片

CNBLUE 十一月再臨香港開騷

韓國男團 CNBLUE 又有好消息給港迷，4 子落實將於十一月廿一及廿二日假亞洲國際博覽館連開兩騷！雖然隊長鄭容和於年頭舉行了個人演唱會，又在年中合體演出 FNC 家族騷，但 CNBLUE 也不負歌迷的期望，再臨香港。據悉已來港多次的 CNBLUE 曾創下一小時內門票售罄的佳績，相信今次又會掀起搶票潮。CNBLUE 相隔半年再推出新專輯《2gether》，新碟主打歌《Cinderella》由鄭容和包辦作曲填詞，近日已推出宣傳片，新曲 MV 及新專輯會在下周一正式公開。 ■文：Bosco



■CNBLUE 將在港連開兩騷。

娛聞雜碎

- 德國名模 Heidi Klum 前日現身紐約時裝周。美聯社
- 英國人氣男子組合 One Direction 前成員 Zayn Malik 被指於上週三(9日)偕英國女歌手 Rita Ora 現身洛杉磯食日本菜，因而傳出緋聞。
- 美國樂壇天后 Beyonce 日前與丈夫 Jay Z 及愛女前往意大利度假，用行動粉碎傳聞。
- 日本影星佐藤健及宮崎葵合演的新片《如果這世界貓消失了》公開劇照，二人在世界三大瀑布之一，阿根廷伊瓜蘇瀑布前拍攝，是 35 年來首次有日本電影在該地取景。
- 韓國女星崔智友新劇高收，昨日她履行承諾，以校服 Look 現身首爾建國大學，向市民免費派美式咖啡。
- 韓星周元和金泰希主演的《龍八夷》決定不加戲，仍按原定計劃製作 16 集，將於本月 24 日劇終。
- 韓流天王 Rain 有望於 11 月在內地舉辦巡迴演唱會，這次巡唱是他與 Cube 娛樂結束合約後首次展開的個人活動，因此備受矚目。



Heidi Klum

智妍哥哥捐肝給父

中央社電 韓國女團 T-ara 成員智妍的哥哥為罹患肝硬化的父親捐肝的消息傳聞，在韓國傳為美談。據報，智妍的哥哥，模特兒朴孝俊 (音譯) 曠着病危的父親，捐肝給父親，今年 5 月進行肝臟移植手術，不過，最近消息才傳開。朴孝俊當時在陸軍服役，父親因肝硬化和併發症生命垂危，朴孝俊捐出了 70% 的肝。手術後兩人都漸復元。報道引述一名熟悉朴孝俊人士的話指出，朴孝俊的父親當時必須要接受肝移植，情況危急。但沒有合適的捐肝者，非常辛苦。父親拒絕了有美好前程的兒子捐肝，朴孝俊悄悄地以他人名義捐肝，父親在手術結束後才知道真相。



■智妍(右)的哥哥朴孝俊(左)捐出了 70% 的肝臟。網上圖片

昇昊@MBLAQ 被打受傷



■昇昊據悉被玻璃杯打傷。網上圖片

韓國男團 MBLAQ 隊長昇昊，昨日傳出被打消息！據韓國傳媒報道，昨天凌晨昇昊與其經理人公司理事在首爾新沙洞的一間酒吧喝酒，怎料其間該理事以玻璃酒杯對昇昊頭部重擊施暴，造成他的耳朵後方受傷，不過又據稱昇昊是被打一巴，昇昊已向警方報案。

對於被打一事，昇昊的經理人公司表示動粗者已非現任員工，且情況中有所誤會。其公司解釋打昇昊的人以前曾是他們公司的職員，兩人發生口角，而那人以玻璃杯砸昇昊的頭，事後公司的理事趕往警局了解情況，故傳出「公司理事毆打昇昊」的誤會。 ■文：Bosco